

CN 94

Shtresë bazë

Shtresë bazë speciale për lidhje të besueshme të ngjitësit ose materialit nivelues

KARAKTERISTIKAT

- ▶ Për sipërfaqe absorbuese dhe jo absorbuese
- ▶ Fuqi të lartë lidhëse
- ▶ Thahet shpejt
- ▶ Për zonat me probleme

FUSHA E ZBATIMIT

Ky astar special dhe agjent lidhës aplikohet në sipërfaqe problematike, të tilla si sipërfaqe me mbetje ngjitëse, sipërfaqe qeramike me xham, shpërndarje dhe sipërfaqe të ngurta me bazë rrëshire në ambiente të mbyllura. Aplikohet në sipërfaqe çimentoje, sipërfaqe të ekspozuara ndaj temperaturave të larta, sipërfaqe të thata siç janë pllaka fibroze gipsi, betoni, betoni me vakum, kompensatë, laçca për rrafshimin e dyshemesë, pllakat, dyshemetë prej guri natyror dhe artificial, shpërndarja dhe sipërfaqet e ngurta të dyshemesë, gëlqere-çimento dhe çimento-gips, laç gipsi dhe elemente të gaz betonit.

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

CN 94 përdoret në të gjitha sipërfaqet e ngurta, që kanë ngarkesë, të thatë dhe të pastër dhe është pa substanca që mund të zvogëlojnë ngjitjen. Testoni kapacitetin mbajtës të sipërfaqes. Pastroni sipërfaqen dhe hiqni pluhurin.



MËNYRA E PËRDORIMIT

Holloni CN 94 me ujë në raport, 1 pjesë CN 94 dhe 3 pjesë ujë. Për përdorimin e pllakave në pllaka dhe sipërfaqe jo absorbuese, CN 94 aplikohet i paholluar. Aplikoni një shtresë të hollë dhe uniforme me një furçë CN 94, duke shmangur formimin e pellgjeve. Në varësi të kushteve të aplikimit, puna mund të vazhdohet pas 2 deri në 4 orë. Pas tharjes së plotë, nënshtresa duhet të jetë rezistente ndaj gërvishetjeve, përndryshe astari duhet të ri-aplikohet. Nëse astari është ri-aplikuar ajo duhet të bëhet pas 24 orësh. Pastroni mjetin me ujë pas përdorimit. Materiali i ngurtësuar mund të hiqet vetëm mekanikisht. Produkti nuk ka nevojë të hillohet për aplikim mbi pllaka të vjetra (d.m.th. sipërfaqe jo poroze).

SHËNIM

Përdorni CN 94 vetëm në kushte të thata dhe në temperaturë ajri dhe nënshtresa nga +5°C deri +25°C. Të gjitha të dhënat këtu janë marrë në një temperaturë prej +23°C dhe një lagështi relative prej 50%. Mbani mend se në varësi të kushteve të motit, tharja mund të jetë më e shpejtë ose e ngadalshme. Mos e shkarkoni CN 94 në kanale kulluese. Mos e përzieni me aditivë të tjerë.

Këto karakteristika bazohen në përvojën praktike dhe aplikimin e testuar. Kushtet e terrenit dhe kushtet e aplikimit mund të ndryshojnë nga ato të dhëna këtu, kështu që aplikimi i duhur dhe i suksesshëm i produkteve tona është përtej ndikimit tonë. Nëse ekziston një arsye për dyshim, produkti së pari duhet të testohet në mënyrë adekuate për të siguruar që produkti është i përshtatshëm për t'u përdorur në kushtet e dhëna.

JETËGJATËSIA/ RUAJTJA E VETISË

Deri në 12 muaj në një vend të thatë dhe të freskët. Mbroni produktin nga ngrirja.

PAKETIMI

Bidon plastik 1l.

TË DHËNAT TEKNIKE

Përbërja:	shpërndarje neutrale e pigmentuar bazuar në rrëshira sintetike
Dendësia:	1.02 kg / l
Ngjyra:	blu e lehte
Temperatura e punimit:	+5°C deri +35°C
koha e shkeljes:	pas 3 orësh
Raporti i përzierjes:	pjesa e parë CN 94: 3 pjesë ujë ose e pandotur
Koha e tharjes:	2 deri në 4 orë
Sasia e kërkuar:	nga 30 - 120 g / m ² në varësi të aplikacionit

